

Ахтубинским городским прокурором поддержано обвинение в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим или лишенным права управления транспортными средствами).

В судебном заседании установлено, что злоумышленник в период с 17 часов 30 минут до 18 часов 13 минут 17.06.2024, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в нарушение правил дорожного движения, допустил столкновение с мопедом «Racer» под управлением несовершеннолетнего местного жителя, и несовершеннолетнего пассажира, в результате чего злоумышленник совершил дорожно-транспортное происшествие.

В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетний водитель мопеда скончался на месте, несовершеннолетний пассажир получил телесные повреждения.

Представленных в рамках рассмотрения уголовного дела доказательств суду, оказалось достаточно для признания злоумышленника виновным в совершении преступления.

Подсудимый в ходе судебного заседания полностью признал свою вину в причастности к совершенным преступлениям.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинения, назначил виновному наказание в виде 7 лет лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года, с отбыванием наказания в колонии-поселении, кроме того суд постановил взыскать компенсацию морального вреда в пользу потерпевших в размере 1 000 000 рублей. Приговор в законную силу не вступил в законную силу.